



svibanj 2016.

Poruka Predsjednice i Izvršnog direktora Međunarodnog vijeća medicinskih sestara (International Council of Nurses – ICN):

Poštovani kolege,

potreba za snažnim i održivim zdravstvenim sustavom koji se učinkovito može suočiti s izazovima, ključ je prepoznavanja Ciljeva održivog razvoja Ujedinjenih naroda. Vjerojatno se pitate kako kao medicinska sestra možete doprinijeti ojačavanju zdravstvenih sustava u svijetu. Kao član najveće skupine zdravstvenih djelatnika, prisutne u svim segmentima, medicinske sestre mogu uvelike utjecati na održivost zdravstvenih sustava. Svaka odluka koju donosite u praksi može značajno doprinijeti učinkovitosti i uspješnosti cjelokupnog sustava.

Ovogodišnji ICN-ov Priručnik za Međunarodni dan sestrinstva razmatra načine na koje medicinska sestra može doprinijeti razvoju snažnog i održivog zdravstvenog sustava na lokalnoj, državnoj i globalnoj razini te donosi smjernice medicinskim sestrama i nositeljima politike. Alati, informacije i ideje za aktivnosti u Priručniku, pomoći će i ohrabriti medicinske sestre, kao i nacionalne sestriinske organizacije za političko djelovanje.

Priručnik analizira rastuće izazove s kojima se zdravstveni sustavi suočavaju, na koji način možemo poboljšati održivost organizacijskih poslova te kako medicinske sestre mogu raditi na jačanju i razvoju održivosti svoje profesije, kako bi se u potpunosti mogle posvetiti izazovnim težnjama Ciljeva održivog razvoja. Također, otkriva mogućnosti koje se otvaraju kad medicinske sestre, svojim iskustvom i kreativnošću, doprinose oblikovanju plana rada. U dosadašnjem radu ICN-a, uvidjeli smo kako naša čvrstoća i pregovaranje u politici utječu na promjene u donošenju odluka i zdravlje populacije.

Nužno je prepoznati mogućnosti za ojačavanje i razvoj održivosti unutar naših organizacija, a i u nama samima. Promicanjem sestriinskog glasa, možemo pomoći poboljšanju kvalitete pružanja zdravstvene usluge i doprinijeti jačanju zdravstvenih sustava. Sestriinski input u politici zdravstvenog sektora osigurat će da se poticajna radna okolina u praksi uzme u obzir prilikom političkih reformi. Naša je dužnost osigurati da vlade i političari razumiju važnost pouzdanih, dobro informiranih glavnih sestara, koje razumiju svoju ulogu u razvoju radne snage kako bi se suočilo s novim izazovima u svrhu uspješnosti provođenja Ciljeva održivog razvoja i novih izazova zdravstvenih profesija u budućnosti.

S poštovanjem,

Judith Shamian

Predsjednica ICN-a

Frances Hughes

Izvršni direktor